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Installation Method

Matters needing attentionProduct Features

Instructions For Use

The hook is waterproof and with good adhesion, suitable for humid 
environment, no drilling needed and no damage to the wall. 

The product is suitable for: flat surfaces such as ceramic tiles, glass,
 mirrors, stainless steel, painted furniture, and glossy painted walls.

Not suitable for: soil walls, gray walls, wall coverings, wallpaper, foam 
wall tiles, water-based paint and other uneven surfaces.

1. If there are stains on the surface, such as oil, water, wax, etc, please wipe it 

    clean before installation.

2. Do not hang fragile, valuable, or overweight items to avoid damage and 

    accidents.

3. Do not stick it on the place where it nears the gas stoves, fire stoves, or 

    dangerous sources.

4. For best effect, leave to stand for 12 hours after installation.

1. Wipe clean the surface to be pasted 2. Remove the transparent protective 
film on the back

3. The flattened surface squeezes out
 air from the middle to the surroundings

4. Gently pull down the hook, test
 installation is solid

The hook can achieve the best hanging effect when hanging items vertically, as 

shown in Figure A;

Suspension as shown in B & C will be affected and may cause damage to 

your items.

High Adhesive Hook
Instructions
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Zu beachtende Punkte
Der Haken ist wasserdicht und haftet gut, eignet sich für feuchte Umgebungen, 
erfordert kein Bohren und beschädigt die Wand nicht. 

Geeignet für: glatte Oberflächen wie Keramikfliesen, Glas, Spiegel, Edelstahl, 
lackierte Möbel und glänzend lackierte Wände.

Nicht geeignet für: verschmutzte Wände, graue Wände, Wandverkleidungen, 
Tapeten, Wandfliesen aus Schaumstoff, Farben auf Wasserbasis und andere 
unebene Oberflächen.

1. Wenn es Flecken auf der Oberfläche gibt, wie z.B. Öl, Wasser, Wachs usw, 

    wischen Sie sie bitte vor der Installation ab.

2. Hängen Sie keine zerbrechlichen, wertvollen oder übergewichtigen Gegenstände 

    auf, um Schäden und Unfälle zu vermeiden.

3. Kleben Sie es nicht in der Nähe von Gasöfen, Kaminöfen oder gefährliche 

    Quellen.

4. Für die beste Wirkung, lassen Sie für 12 Stunden nach der Installation.

1. die zu beklebende Oberfläche 
abwischen.  

2. Entfernen Sie die transparente 
Schutzfolie auf der Rückseite.

3. Die abgeflachte Oberfläche drückt 
die Luft aus der Mitte in die Umgebung.

4. Ziehen Sie den Haken vorsichtig 
nach unten, um zu prüfen, ob die 
Installation fest ist.

Der Haken kann den besten hängenden Effekt erzielen, wenn Gegenstände 

vertikal aufgehängt werden, wie in Abbildung A gezeigt;

Die Aufhängung, wie in B.C gezeigt, wird beeinträchtigt und kann zu Schäden 

an Ihren Gegenständen führen.

Haken Mit Koher Klebkraft
Anleitung
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Points Nécessitant Une Attention Particulière
1. S'il y a des taches sur la surface, comme de l'huile, de l'eau, de la cire, etc, 

    veuillez les nettoyer avant l'installation.

2. Ne suspendez pas d'articles fragiles, de valeur ou de poids excessif afin 

    d'éviter les dommages et les accidents.

3. Ne le collez pas à proximité d'une cuisinière à gaz, d'un foyer ou de sources 

    dangereuses.

4. Pour un meilleur effet, laissez reposer pendant 12 heures après l'installation.

Lorsque l'objet est suspendu verticalement, le crochet peut obtenir le meilleur 

effet de suspension, comme le montre la figure A;

La suspension indiquée dans b & C sera affectée et pourrait endommager 

vos articles.

Crochet Haute Adhérence
Instructions
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Eigenschaften Des Produkts

Anweisungen Für Den Gebrauch

Anbringungsmethode
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Le crochet est imperméable et a une bonne adhérence, Il convient aux 
environnements humides, ne nécessite pas de perçage et n'endommage 
pas le mur. 

Geeignet für: glatte Oberflächen wie Keramikfliesen, Glas, Spiegel, Edelstahl, 
lackierte Möbel und glänzend lackierte Wände.

Nicht geeignet für: verschmutzte Wände, graue Wände, Wandverkleidungen, 
Tapeten, Wandfliesen aus Schaumstoff, Farben auf Wasserbasis und andere 
unebene Oberflächen.

1. nettoyez la surface à encoller. 2. Retirez le film protecteur 
transparent au dos

3. La surface aplatie fait sortir l'air 
du milieu vers l'extérieur.

4. Tirez doucement le crochet vers 
le bas, l'installation de test est solide.

Caractéristiques Du Produit

Mode D'emploi

Méthode D'installation

Cuestiones Que Requieren Atención
1. Si hay manchas en la superficie, como aceite, agua, cera, etc, por favor 

    límpiela antes de la instalación.

2. No cuelgue artículos frágiles, valiosos o con sobrepeso para evitar daños 

    y accidentes.

3. No lo pegue en lugares cercanos a estufas de gas, estufas de fuego o 

    fuentes peligrosas.

4. Para un mejor efecto, deje reposar durante 12 horas después de la instalación.

Al colgar objetos verticalmente, el gancho puede lograr el mejor efecto de

 suspensión, como se muestra en la figura a;

La suspensión mostrada en B & C se verá afectada y puede causar daños 

a sus artículos.

Gancho De Alta Adherencia
Instrucciones
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El gancho es impermeable y con buena adherencia, adecuado para ambientes 
húmedos, no necesita perforación y no daña la pared. 

Adecuado para: superficies planas como baldosas de cerámica, vidrio, 
espejos, acero inoxidable, muebles pintados y paredes pintadas brillantes.

No apto para: paredes de tierra, paredes grises, revestimientos de paredes, 
papel pintado, azulejos de pared de espuma, pintura a base de agua y otras 
superficies irregulares.

1. Limpiar con un paño la 
superficie a pegar.  

2. Retire la película protectora 
transparente de la parte posterior.

3. La superficie aplanada exprime 
el aire desde el centro hacia los 
alrededores.

4. Tire suavemente del gancho 
hacia abajo, la instalación de 
prueba es sólida.

Características Del Producto

Modo De Empleo

Método De Instalación

Aspetti Da Tenere In Considerazione
1. Se ci sono macchie sulla superficie, come olio, acqua, cera, ecc. si prega 

    di pulirla prima dell'installazione.

2. Non appendere oggetti fragili, di valore o in sovrappeso per evitare danni 

    e incidenti.

3. Non incollarlo in prossimità di fornelli a gas, stufe o fonti pericolose.

4. Per un effetto ottimale, lasciare riposare per 12 ore dopo l'installazione.

Il gancio può raggiungere il miglior effetto di sospensione quando appendono 

gli oggetti verticalmente, come mostrato nella figura A;

La sospensione come mostrato in B & C sarà influenzata e può causare danni 

ai vostri articoli.

Gancio Ad Alta Adesività
Istruzioni
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Il gancio è impermeabile e con una buona adesione, adatto ad ambienti umidi, 
non necessita di foratura e non danneggia la parete. 

Adatto per: superfici piane come piastrelle di ceramica, vetro, specchi, acciaio 
inox, mobili verniciati e pareti dipinte lucide.

Non è adatto per: pareti sporche, pareti grigie, rivestimenti murali, carta da 
parati, piastrelle murali in schiuma, pittura a base d'acqua e altre superfici 
irregolari.

1. Pulire la superficie da incollare.   2. Rimuovere la pellicola protettiva 
trasparente sul retro.

3. La superficie appiattita fa uscire 
l'aria dal centro verso l'esterno.

4. Tirando delicatamente verso il 
basso il gancio, l'installazione di 
prova è solida.

Caratteristiche Del Prodotto

Istruzioni Per l'uso

Metodo Di Installazione

EN

DE

FR

ES

IT

 High adhesive hook: 5 KG

Haken mit hoher Klebkraft: 5 KG

 Crochet haute adhérence: 5 KG

Gancho de alta adherencia: 5 KG

Gancio ad alta adesività: 5 KG


